



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

**Studijní program:** B4131 Zemědělství

**Studijní obor:** Zemědělská technika: obchod, servis a služby

**Akademický rok:** 2011/2012

**Název práce:** Technologie kompostování ve vacích a vermikompostování

**Student:** Mejzlík Petr

**Katedra:** Katedra zemědělské, dopravní a manipulační techniky

**Vedoucí práce:** Ing. Marie Šístková, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

**Hodnocení vyznačte X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Tato bakalářská práce je zpracována stručně a přehledně, zadání je splněno, poměrně hodně informací čerpal autor z praxe (přímo u firem zabývajících se popisovanými technologiemi).

Slabina práce je v kapitole Investiční náklady, kde autor navrhuje stroje pro kompostování linky, ale chybí zde jejich hodinová výkonnost v tunách a nebo převedení hmotnosti zpracovaného materiálu na objem v m<sup>3</sup>.

**Otázka k obhajobě:**

- 1) Podle jakého měřítka a jak jste postupoval při výběru strojů pro kompostovací linku? Jsou stroje schopny zpracovat materiál o dané hmotnosti, kterou v práci uvádíte?
- 2) Porovnejte technologie (kompostování do vaku a vermikompostování s danou roční výkonností) z hlediska náročnosti na velikost kompostovací plochy.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

**Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):**
**výborně**
*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)*
**Datum**
**Podpis vedoucího práce**

2. 5. 2013